

Предшколска установа  
„Наша радост“ Смедерево  
Број:289/21  
Датум:5.2.2021. године

### О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Предшколска установа „Наша радост“ Смедерево, обавештава родитеље/друге законске заступнике деце који користе трудничко, породичко, одсуство ради неге детета или посебне неге детета, да могу поново од 8.2.2021. године, доводити децу у матичне објекте уз достављање потврде педијатра о здравственом стању детета као и доказа о наведеном статусу.

Исто тако, у циљу прецизирања наплате трошкова боравка деце а у складу са Закључком Граског Штаба за ванредне ситуације града Смедерева, иста се обрачунавају на следећи начин:

1. У пуном износу плаћају родитељи чија деца користе услуге наше Установе за све долазеће дане.

Цена се умањује :

-за време одсуства детета – родитељи се задужују 50% од пуне цене за дане одсуства детета а у складу са Уговором о коришћењу услуга.

2. Родитељи/други законски заступници чија деца су почела да користе услуге установе, за време рада установе у ограниченом капацитету, али су се због епидемиолошке ситуације изјаснили да не желе да доводе дете – задужују се 50% од пуне цене.

3. Родитељи/други законски заступници чија деца су почела да користе услуге установе у Припремном предшколском програму – целодневни боравак, а због епидемиолошке ситуације су се изјаснили да прелазе на ONLINE – задужују се 50% од пуне цене.

4. Ослобађају се свих трошкова боравка деце родитељи/други законски заступници за време болести од COVID-19 или изолације уз достављање потврде ( копије дознака родитеља) или решења надлежног органа, за период одсуства детета а услед болести или изолације родитеља.

5. Ослобађају се свих трошкова родитељи/други законски заступници деце који нису уопште користили услуге установе од 26.11.2020. године, јер нису били у могућности да доставе тражене потврде да послове морају обављати у седишту или организационим јединицама послодавца. Исто се односи и на мајке које користе право на трудничко, породичко, одсуство ради неге детета или одсуство ради посебне неге детета уз достављање потврде да се налазе на одсуству по неком од наведених основа.

С поштовањем.



В.д.директора  
Мирјана Перић,с.р.